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Protesty vyvolané zabitím čierneho Američana Floyda sa v amerických mestách zvrhli na nepokoje,

rabovanie a vybíjanie zlosti na cudzom majetku. Cieľom výtržníkov, na ktorý sa Black Lives Matter a

Antifa cielene zamerali, sú aj miesta bohoslužieb – kostoly a synagógy.

Medzi ciele ľavicových nepokojov v New Yorku patrila napríklad katedrála sv. Patrika. Táto úctyhodná

takmer stopäťdesiatročná budova bola popísaná obscénnymi nápismi a písmenami BLM pre Black

Lives Matter spolu s „George Floyd“ a „No Justice, No Peace“.

V Minneapolise, odkiaľ sa všetka tá nenávisť a zlosť spustila, vyše storočná Bazilika Panny Márie, prvá
bazilika v krajine, bola poškodená požiarom , ktorý sa rozhorel po podpálení lavice.

Chrám sv. Jána patriaci Episkopálnej cirkvi je dvestoročná budova, ktorú doteraz navštívil každý americký

prezident počnúc J. Madisonom (1807-1817). Vzbúrení gauneri nielenže ju počmárali graffiti, ale sa ju

dokonca pokúsili podpáliť, keď v jej suteréne založili oheň.

V Richmonde vo Virgínii výtržníci porozbíjali okná stodesaťročnej budovy synagógy. Episkopálny chrám sv.

Pavla, 175-ročná budova, tiež v Richmonde, bol počmáraný graffiti. Vzbúrenci v Richmonde nemali problém

porozbíjať okná afroamericko-amerického zhromaždenia protestantskej cirkvi West Broad Church. Nechali

neporušenú iba jedinú tabuľu skla s nápisom „Vitajte“.

Steny vyše storočnej katedrálnej baziliky Nepoškvrneného počatia v Denveri, sú počmárané graffiti,

a nápismi „Pedofili“ a „Boh je mŕtvy“. Niektoré okná sú rozbité a brány poškodené.

Nenávistné nápisy, ktoré poškodili katedrálu v Denveri a synagógu v Los Angeles, sú ideologicky ľavicové.

Nemajú nič spoločné s rasizmom ani s inými imaginárnymi príčinami nepokojov. Sú prejavom nevraživosti

ľavicových radikálov voči chrámom a synagógam.

Zoznam chrámov, bohoslužobných miest a synagóg cieľavedome poškodených vandalskými výčinmi, by bol

veľmi dlhý a pre neamerického čitateľa asi aj únavný.

Na celej tej smutnej záležitosti je však jedna vec zaujímavá: Výtržníci útočia na kostoly a synagógy, nie na

mešity. Prečo? Lebo sú to ich spojenci! Je nepochybné, že nie všetci moslimovia podporujú tieto nepokoje,

ale Rada pre americko-islamské vzťahy (CAIR), ktorá je akýmsi predstaviteľom moslimov v Spojených štátoch, i

ďalšie podvratné skupiny vydávajú iba prázdne vyhlásenia o podpore „demonštrantov“ bez toho, aby čo i len

slovkom odsúdili násilné výtržnosti. Skupiny, ktoré majú rovnaké ciele, nemajú tendenciu sa navzájom

kritizovať.
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